

冒充警察招摇撞骗 事情败露落网归案

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 金原野)日前,赤峰市公安局红山区分局抓获一名涉嫌冒充人民警察招摇撞骗、诈骗的嫌疑人。

当日11时,红山区公安分局三中街派出所接到报警称,有人冒充警察。报警人系疫情防控志愿者。志愿者称,身着警服,自称是松山区公安分局刑侦大队民警的王宇,因其车辆违停被拖走,让志愿者驾车送他去取车,在取车过程中,这个所谓的王宇又说自己是

赤峰市公安局刑侦支队民警,语言前后矛盾,引起了志愿者怀疑,遂报警。

三中街派出所民警根据志愿者提供的信息,向赤峰市公安局核实警员信息后发现并无此人。在调取监控后发现,嫌疑人进入兴隆小区,民警根据监控循迹找到嫌疑人,经核实王宇真实姓名王某笑。面对盘查,王某笑解释称,其穿警服只是为了在疫情期方便出入。民警对其进一步调查发现,王某笑不仅冒充

警察身份随意出入封控小区,还通过微信、抖音等平台,冒充警察,售卖警用装备。在王某笑住所,民警查获警服4套,军装3套,警用和军用标志若干。

该案移交刑侦大队进行进一步调查发现,2021年3月,王某笑通过网络途径购买警服、军服、警用及军用标志,并制作、使用伪造的警察证、执法证,冒充警察身份,以恋爱为名,骗取了3名女性信任并发生性关系。2022

年8月,王某笑通过微信、微博等互联网平台,在明知无法提供货源的情况下,以售卖警用装备为名多次实施诈骗,所骗钱款均已被其挥霍一空。

在生活中的王某笑也已“入戏太深”,在与母亲的微信聊天中都称他在抓人、审讯。目前,王某笑因涉嫌招摇撞骗罪、诈骗罪被红山区公安分局依法采取刑事强制措施,该案件正在进一步侦办中。

两部门联合展开调查 捣毁“三无”白酒窝点

包头讯 日前,包头市公安局石拐区分局成功捣毁了一个生产销售“三无”白酒的窝点,共查获制酒设备1套,大桶白酒5桶,小桶白酒12桶,共计500余斤。

9月上旬,石拐区公安分局在梳理工作中发现一条辖区生产销售“三无”白酒的线索。随后,该局环食药侦大队联合区市场监督管理局迅速展开调查。

通过走访调查,锁定具体位置在包头市石拐大桥供水站附近一居民房内。9月14日,民警到达现场后,执法人员共查获制酒设备1套,大桶白酒5桶,小桶白酒12桶,共计500余斤。这些白酒均无生产标识、无生产批次、无检验手续,属“三无”产品。执法人员对现场查获的白酒以及制酒设备进行查封扣押,市场监管局对酒品质量进行了抽样送检。

目前,犯罪嫌疑人已被依法采取刑事拘留。

警方提醒:市民购买酒类应通过正规的渠道购买,同时保存好相关单据、凭证等,如遇非法生产、销售假酒的行为,请及时向公安机关报警。(肖玥)



石拐区公安分局成功捣毁了一个生产销售“三无”白酒的窝点。

破获系列盗窃案 成功抓获嫌疑人

天义讯 日前,赤峰市宁城县公安局经全力攻坚,重点突破,成功破获系列盗窃变压器案件7起、系列盗窃施工车辆电瓶案10起。

2022年5月,宁城县公安局陆续接到辖区矿山企业变压器被盗与508公路宁城段、505公路施工段施工车辆电瓶被盗的警情。案件的发生严重影响了企业的生产经营和公路施工的效率。案发后,宁城县公安局迅速抽调精干警力成立专案组全力攻坚,针对案件细节反复分析,判断系同一伙人所为,遂立案侦查。

因案发地点位于人烟稀少的乡郊野外,且嫌疑人作案时间均在夜晚,手段隐蔽,案件侦办初期未获取有价值线索。专案组民警经过大量走访、广泛搜集案件信息、多次召开案情分析会,同时对各案发现场进行复查,及时调整侦办思路,在各有关警种的通力协作下,终于发现了案件的关键痕迹线索,成功锁定了隋某等二人具有重大作案嫌疑。

9月6日晚,专案组民警获取犯罪嫌疑人轨迹信息后,一举将再次实施盗窃犯罪返回家中的隋某等二人抓获,当场扣押被盗电瓶8块。

经讯问,犯罪嫌疑人隋某二人如实供述了驾驶汽车先后在宁城县黑里河镇、存金沟乡、右北平镇多次盗窃钩机、挂车等车用电瓶,在黑里河镇和存金沟乡多次盗窃变压器铜芯等物品,后将盗窃物品变卖的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人隋某等二人已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步深挖扩线中。(邱立强)

火车站前燃放烟花 民警发现及时处理

乌兰察布讯 为给朋友送行,一名年轻人在火车站门口燃放烟花,造成极大的安全隐患,幸亏被铁路民警发现及时制止,未造成进一步影响。

9月4日16时,乌兰察布车站派出所民警在进站岗亭工作时,突然听到有烟花燃放的声音,民警立即在附近查看发现,在乌兰察布站站前广场(距离进站岗亭约5米),一群年轻人聚集在一起,其中一名年轻男子正在燃放烟花爆竹,其余人纷纷录像。民警立即上前制止,并将该男子带回派出所作进一步了解。

经询问,该男子叫胡某,今年23岁,乌兰察布市集宁区人,因为当天他的一位好哥们从乌兰察布火车站坐车离开,一群朋友喝酒后一时兴起,便购买了三个烟花为朋友送行。

被民警制止时,刚点燃第一个。据了解,这是一款颇有威力的棍状吐珠式烟花爆竹。名字由加特林机枪而来,因射速快、火力猛而得名,但也意味着在燃放这款网红烟花时,不可控因素更多,危险系数更大。在不合适的地点和时间,以不合适的方式燃放烟花爆竹,不仅会“炸”出滚滚浓烟带来污染,还可能“炸”出事故。

最终,乌兰察布车站派出所依据《烟花爆竹安全管理条例》第四十二条第二款、第三十条第一款第(二)项之规定,给予胡某罚款人民币200元的行政处罚。

警方提醒:火车站、飞机场等交通枢纽以及铁路线路安全保护区内等地点禁止燃放烟花爆竹;如在禁止燃放烟花爆竹的时间、地点燃放,或者以危害公共安全和人身、财产安全的方式燃放烟花爆竹的,将由公安部门责令停止燃放,处100元以上500元以下的罚款;构成违反治安管理行为的,依法给予行政处罚。(汤彦冬 梅森)

警方循线追踪抓捕 九名逃犯悉数落网

本报讯(记者 岳科坚 通讯员 闫玲娟)日前,呼和浩特市赛罕区分局金桥派出所陆续抓获9名网上在逃人员。

金桥派出所治安民警在梳理抓逃线索时,获得有效线索,经缜密排查研判,持续多日架网布控蹲守,9月6日,在居民楼内抓获在逃人员刘某某。刘某某因涉嫌故意伤害罪于2021年9月被乌兰察布市公安局集宁区分局列为网上在逃人员。

经审讯,嫌疑人刘某某与高某某系某小区工地工友,2021年9月23日晚上,高某某酒后回到宿舍内与嫌疑人刘某某因工作上的事情两人发生分歧导致打架,嫌疑人刘某某打伤工友高某某后逃跑。后经司法鉴定及诊断报告,证实被鉴定人高某某因外伤致右侧两根肋骨骨折为轻伤二级。嫌疑人刘某某被列为网上逃犯。

“半年了,我想念我的家人,东躲西藏的我也累了,我认罪。”半年前,因口角与人发生争执,案件嫌疑人李某将同事贾某打成轻伤,因害怕被公安机关打击处理,一直不敢回老家,东躲西藏于鄂尔多斯、包头等地,靠给人开车运送货物为生。2022年8月17日晚,金桥派出所民警经多地布控蹲守,最终在呼和浩特市托克托县将因涉嫌故意伤害罪于2022年1月被公安局列为网上在逃人员犯罪嫌疑人李某抓获。

2022年8月12日,金桥派出所经过研判和蹲守,抓获山东省公安厅网上在逃人员柴某。民警根据案件情况和嫌疑人家庭状况,通过做嫌疑人家人思想工作并详细解释法律相关规定及国家政策,几日后,同案在逃嫌疑人贾某迫于强大压力,主动到金桥派出所投案自首。经查,2020年2月13日,

犯罪嫌疑人柴某、贾某因琐事与郑某某等人发生争斗,致使郑某某头部受伤,经鉴定,郑某某损伤程度系轻伤二级。

2022年7月25日,金桥派出所民警经研判,蹲守抓获涉嫌诈骗案的陕西省镇巴县公安局上网在逃人员逯某某。2022年8月3日涉嫌开设赌场的河北省涞源县公安局上网在逃人员王某某。隔日,抓获涉嫌帮助信息网络犯罪活动的河北省无极县公安局上网在逃人员王某某。2022年8月12日,抓获涉嫌诈骗案的天津公安局和平分局新兴派出所上网在逃人员亢某某。2022年8月17日,将涉嫌帮助信息网络犯罪活动的河北省保定市莲池分局上网在逃人员王某抓获。

目前,9名逃犯都已被移交办案单位处理。

伪造核酸报告 难逃民警“火眼”

赤峰讯 日前,赤峰市发生新冠疫情,赤峰西车站派出所迅速响应,压实防控责任,细化防控措施筑牢防疫屏障。

9月8日中午,赤峰西车站派出所民警在赤峰站内执勤,在执行疫情防控检查中,一名旅客向民警出示的核酸检测报告单照片,引起了民警的怀疑,民警随即检查手机公众号内核酸报告。眼见事情败露,该旅客道出实情,因嫌做核酸麻烦,便使用电脑画图软件伪造核酸报告。

目前,该旅客因涉嫌伪造虚假核酸检测报告被处以行政拘留10日并处罚款。

警方提示:遵守疫情防控相关规定,如实出示核酸检测报告,是每个公民应尽的义务。对伪造、变造核酸检测报告,扰乱疫情防控秩序等行为,公安机关将依法从严查处。(苏彦丞)

警方循线追踪 抓获盗窃嫌犯

通辽讯 日前,通辽市公安局科尔沁分局西门派出所快速破获电动车电瓶盗窃案,抓获嫌疑人1名。

9月7日,西门派出所接到辖区居民报警称,他停放在某小区内的电动车电瓶被盗。民警接警后,不到2分钟的时间就赶到了现场。只见多个电动车电瓶被盗,被盗车辆被弄得七零八碎,现场一片狼藉。经侦查和走访附近居民,民警最终锁定嫌疑人陈某某。

据卷宗得知,陈某某曾因盗窃多次被公安机关打击处理。

9月8日,民警通过综合指挥室进行信息研判发现,嫌疑人陈某某出现在了西拉木伦公园内。事不宜迟,民警急忙赶到西拉木伦公园,将还在若无其事的嫌疑人陈某某当场抓获,从事发到抓捕归案仅用了10个小时。(张洪涛)

冒用他人核酸证明 企图蒙混被查受罚

包头讯 近日,一名男子因冒用他人核酸检测证明打算蒙混过关进站乘车,被包头铁路警方依法予以治安处罚。

9月12日11时30分,包头车站派出所接到包头站客运工作人员报警称,在检票口开展疫情防控工作时,发现男子白某存在冒用他人核酸检测证明的嫌疑。

接报后,民警迅速到达现场。在询问过程中,白某闪烁其词,多次狡辩,一会说出示

的核酸检测证明是自己本人的,一会又说不小心出示了朋友的核酸检测证明。民警仔细查验后发现,其本人的身份证号码与所出示的核酸证明身份证号码后两位不符。面对无可抵赖的证据,白某交代,当天进站乘车时由于自己的核酸检测结果未出,便出示了他人核酸检测证明的截图,企图蒙混过关。最终,白某被公安机关处以行政处罚款200元的处罚。

警方提示:严格落实防疫措施要求,是每个公民应尽的责任和义务,伪造、变造核酸检测证明,冒用他人健康码、行程码或采取其他方式隐瞒行程的,涉嫌违反《治安管理处罚法》第五十条,将被处以警告或者200元以下罚款;情节严重的,将被处以5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。(范增)